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Tabela 1 

Czy pamięta Pan(i) kiedy Polska została członkiem Unii Europejskiej? Proszę podać rok, 
w którym to się stało 

2004 49% 

Nieprawidłowe odpowiedzi 15% 

Trudno powiedzieć 36% 

 

Tabela 2 

Czy słyszał(a) Pan(i), że 1 stycznia 2025 roku Polska obejmie półroczne przewodnictwo 
(prezydencję) w Radzie Unii Europejskiej? 

Tak 49% 

Nie 51% 

 

Tabela 3 

Po raz który Polska będzie sprawować prezydencję w Radzie Unii Europejskiej? 

Odpowiedzi osób, które słyszały o objęciu przez Polskę prezydencji w UE 

1 9% 

2 59% 

3 4% 

4 1% 

5 1% 

Trudno powiedzieć 26% 

 

Tabela 4 

Skąd się Pan(i) dowiedział(a) o tym, że Polska obejmie wkrótce prezydencję w Radzie Unii 
Europejskiej? 

Odpowiedzi osób, które słyszały o objęciu przez Polskę prezydencji w UE 

Z telewizji (również oglądanej w internecie) 57% 

Z internetowych portali informacyjnych (np. Onet, WP, Interia itp.) 18% 

Z mediów społecznościowych, np. X (dawnej Twitter), YouTube 7% 

Z radia 13% 

Z prasy 1% 

Z rozmów z rodziną, znajomymi, sąsiadami itp. 2% 

Z innych źródeł 1% 

Trudno powiedzieć 2% 
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Tabela 5 

Czy, Pana(i) zdaniem, prezydencja Polski w Radzie Unii Europejskiej przyczyni się 
do wzmocnienia pozycji Polski w Unii czy też nie? 

Zdecydowanie tak 14% 

Raczej tak 41% 

Raczej nie 25% 

Zdecydowanie nie 6% 

Trudno powiedzieć 14% 

 

Tabela 3 

Czy, Pana(i) zdaniem, w okresie sprawowania prezydencji Polska powinna skupić się przede 
wszystkim na: 

przedstawieniu swej wizji działania Unii Europejskiej na najbliższy czas 28% 

dobrej organizacji i sprawnym kierowaniu pracami Rady Unii Europejskiej 29% 

promocji naszego kraju w Unii Europejskiej 33% 

Trudno powiedzieć 8% 
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Tabela 4 

Jak ważne jest, Pana(i) z7daniem, aby Unia Europejska realizowała następujące cele: 

Współfinansowanie przez UE Tarczy Wschód, zabezpieczającej wschodnią granicę 
Polski i Unii Europejskiej 

Bardzo ważne, priorytetowe 54% 

Ważne 33% 

Średnio ważne 6% 

Niezbyt ważne 1% 

W ogóle nieważne 1% 

Trudno powiedzieć 5% 

Złagodzenie polityki klimatycznej, ograniczenie Zielonego Ładu 

Bardzo ważne, priorytetowe 34% 

Ważne 36% 

Średnio ważne 12% 

Niezbyt ważne 7% 

W ogóle nieważne 4% 

Trudno powiedzieć 6% 

Utrzymanie wsparcia finansowego dla słabiej rozwiniętych regionów Unii Europejskiej 

Bardzo ważne, priorytetowe 22% 

Ważne 58% 

Średnio ważne 13% 

Niezbyt ważne 2% 

W ogóle nieważne 1% 

Trudno powiedzieć 4% 

Działania na rzecz poprawy zdrowia psychicznego dzieci i młodzieży 

Bardzo ważne, priorytetowe 62% 

Ważne 31% 

Średnio ważne 3% 

Niezbyt ważne 1% 

W ogóle nieważne 0% 

Trudno powiedzieć 3% 

Działania na rzecz wejścia  Ukrainy do UE 

Bardzo ważne, priorytetowe 9% 

Ważne 27% 

Średnio ważne 27% 

Niezbyt ważne 15% 

W ogóle nieważne 12% 

Trudno powiedzieć 10% 

Rozwój energetyki atomowej 

Bardzo ważne, priorytetowe 32% 

Ważne 39% 

Średnio ważne 14% 

Niezbyt ważne 3% 

W ogóle nieważne 3% 

Trudno powiedzieć 10% 

Poprawa cyberbezpieczeństwa (bezpieczeństwa w internecie) 

Bardzo ważne, priorytetowe 48% 

Ważne 40% 

Średnio ważne 6% 

Niezbyt ważne 2% 

W ogóle nieważne 1% 

Trudno powiedzieć 4% 
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Tabela (q71) 

 

26. Czy słyszał(a) Pan(i), że 1 stycznia 2025 roku 
Polska obejmie półroczne przewodnictwo 
(prezydencję) w Radzie Unii Europejskiej? Liczba osób 

Tak Nie 

% % 

Ogółem 49 51 911 

Płeć Mężczyźni 56 44 431 

Kobiety 42 58 480 

Wiek 18-24 lata 28 72 87 

25-34 30 70 139 
35-44 39 61 177 
45-54 52 48 149 
55-64 63 37 138 
65 lat i więcej 66 34 220 

Miejsce zamieszkania Wieś 42 58 378 
Miasto do 19 999 49 51 128 
20 000 - 99 999 57 43 177 
100 000 - 499 999 46 54 127 
500 000 i więcej mieszk. 63 37 100 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 46 54 126 
Zasadnicze zawodowe 44 56 195 
Średnie 44 56 321 
Wyższe 59 41 268 

Grupa społeczna i zawodowa Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 52 48 143 

Średni personel, technicy 52 48 39 
Pracownicy adm.-biurowi 40 60 62 
Pracownicy usług 29 71 65 
Robotnicy wykwalifikowani 34 66 95 
Robotnicy niewykwalifik. 41 59 28 
Rolnicy 45 55 30 
Pracujący na własny rach. 57 43 55 
Bezrobotni 47 53 14 
Emeryci 66 34 234 
Renciści 50 50 49 
Uczniowie i studenci 28 72 43 
Zajmujący się domem i inni 36 64 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 46 54 127 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 36 64 92 
sekt. pryw. poza rolnict. 45 55 261 
prywatnym gosp. rolnym 51 49 35 

Dochody na jedną osobę Do 1999 zł 48 52 142 

Od 2000 do 2999 zł 49 51 169 
Od 3000 do 3999 zł 46 54 149 
Od 4000 do 5999 zł 56 44 136 
6000 zł i więcej 59 41 77 
Trudno powiedzieć 40 60 95 
Odmowa odpowiedzi 46 54 143 

Ocena własnych war. mater. Złe 48 52 39 

Średnie 46 54 313 
Dobre 50 50 557 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 43 57 33 

Raz w tygodniu 48 52 338 
1-2 razy w miesiącu 49 51 118 
Kilka razy w roku 50 50 202 
W ogóle nie uczestniczy 49 51 199 

Poglądy polityczne Lewica 53 47 192 
Centrum 52 48 226 
Prawica 52 48 352 
Trudno powiedzieć 26 74 117 
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Tabela (q76) 

 

28. Skąd się Pan(i) dowiedział(a) o tym, że Polska obejmie wkrótce prezydencję w Radzie Unii 
Europejskiej? 

Liczba 
osób 

Z telewizji 
(również 
oglądanej 

w 
internecie) 

Z 
internetowych 

portali 
informacyjnych 
(np. Onet, WP, 

Interia itp.) 

Z mediów 
społecznościowych, 

np. X (dawnej 
Twitter), YouTube 

Z 
radia 

Z prasy 

Z rozmów 
z rodziną, 

znajomymi, 
sąsiadami 

itp. 

Z 
innych 
źródeł 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % % % % % 

Ogółem 57 18 7 13 1 2 1 2 445 

Płeć Mężczyźni 50 19 11 17 1 1 1 1 241 

Kobiety 67 16 3 8 1 3 1 2 203 

Wiek 18-24 lata 21 23 38 13  4   24 
25-34 27 32 24 7 3 6   42 
35-44 36 27 6 20 1 3 5 1 69 
45-54 52 23 5 19 1    78 
55-64 64 14 2 10 1 4  5 87 
65 lat i więcej 81 7 1 8 0 0 1 2 144 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 54 17 9 13 1 3 1 1 160 

Miasto do 19 999 59 16 3 17   2 4 63 
20 000 - 99 999 63 21 6 9 1   1 100 
100 000 - 499 999 65 17 7 6 1 2 2  59 
500 000 i więcej mieszk. 48 15 7 19 4 5  2 62 

Wykształcenie Podstawowe / 
gimnazjalne 50 15 8 19  2  5 57 

Zasadnicze zawodowe 79 7 3 10  2   87 
Średnie 55 19 9 12  1 2 2 143 
Wyższe 50 23 7 12 3 3 1 0 158 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. 
z wyższym wykszt. 44 26 12 8 4 4 1  75 

Średni personel, technicy 34  12 43  4 6  20 
Pracownicy adm.-biurowi 57 16  17   4 6 24 
Pracownicy usług 33 33 6 15  6  8 19 
Robotnicy 
wykwalifikowani 60 15 20 5     32 
Robotnicy niewykwalifik. 45 21 10 23     12 
Rolnicy 37 39  23     14 
Pracujący na własny 
rach. 36 34  18 4 7   31 
Bezrobotni 52 26 17   6   7 
Emeryci 83 5 1 7  0 1 3 154 
Renciści 51 26 4 14 2 4   24 
Uczniowie i studenci  27 48 26     12 
Zajmujący się domem 
i inni 52 25 7 16     19 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 56 18 5 13 2 4 3  58 

spółce właścicieli 
prywatnych i państwa 45 31 10 11 3    34 
sekt. pryw. poza rolnict. 40 23 11 17 2 3 1 3 118 
prywatnym gosp. rolnym 22 31 7 33  8   17 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 1999 zł 54 26 1 16  1 2  68 

Od 2000 do 2999 zł 60 8 14 13  2 1 2 83 
Od 3000 do 3999 zł 65 20 1 8 2 2 1  69 
Od 4000 do 5999 zł 58 21 8 10  1 1 1 75 
6000 zł i więcej 48 24 5 12 5 4  2 45 
Trudno powiedzieć 43 5 11 28 3 4  6 38 
Odmowa odpowiedzi 63 17 9 7  2  2 65 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 61 13 11 16     19 

Średnie 60 16 7 12  3  3 146 
Dobre 56 19 7 13 2 2 2 1 279 

Udział w 
prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 64 6  19    11 14 
Raz w tygodniu 62 15 4 14 1 3 1 1 163 
1-2 razy w miesiącu 61 20 4 9  4  1 58 
Kilka razy w roku 53 20 10 13 1 1 1 1 100 
W ogóle nie uczestniczy 52 19 12 12 3 1 1  98 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 62 19 5 9 1 3   103 
Centrum 58 20 4 11 1 4  2 117 
Prawica 54 14 10 16 1 1 2 1 182 
Trudno powiedzieć 63 15 11 9    3 31 
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Tabela (q78) 

 

30.  Czy, Pana(i) zdaniem, prezydencja Polski w Radzie Unii Europejskiej przyczyni 
się do wzmocnienia pozycji Polski w Unii czy też nie? 

Liczba 
osób 

Zdecydowanie 
tak 

Raczej tak Raczej nie 
Zdecydowanie 

nie 
Trudno 

powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 14 41 25 5 14 903 

Płeć Mężczyźni 14 37 31 8 10 426 

Kobiety 14 45 20 3 18 477 

Wiek 18-24 lata 12 55 14 5 14 87 

25-34 10 41 32 6 10 138 
35-44 11 40 27 11 11 176 
45-54 14 46 24 2 13 149 
55-64 17 36 24 5 18 133 
65 lat i więcej 19 37 25 3 16 219 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 10 38 25 6 21 374 
Miasto do 19 999 10 51 24 2 12 129 
20 000 - 99 999 16 46 24 5 8 176 
100 000 - 499 999 20 41 23 6 9 125 
500 000 i więcej mieszk. 26 32 30 9 4 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 10 41 11 6 31 124 
Zasadnicze zawodowe 10 36 32 3 18 193 
Średnie 14 41 29 5 10 316 
Wyższe 19 44 21 7 8 269 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym 
wykszt. 21 43 21 8 8 143 

Średni personel, technicy 15 32 35 8 10 39 
Pracownicy adm.-biurowi 12 47 23 3 14 62 
Pracownicy usług 8 53 18 7 14 62 
Robotnicy wykwalifikowani 8 34 38 5 15 95 
Robotnicy niewykwalifik. 16 32 29 9 13 28 
Rolnicy 10 38 46 6  30 
Pracujący na własny rach. 7 48 26 12 7 54 
Bezrobotni 3 37 5 15 40 14 
Emeryci 19 38 23 2 17 233 
Renciści 17 28 29 8 18 44 
Uczniowie i studenci 13 59 13 3 13 43 
Zajmujący się domem i inni 7 47 24 3 19 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 16 44 22 4 14 127 

spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 11 43 31 7 7 91 
sekt. pryw. poza rolnict. 13 41 28 8 11 260 
prywatnym gosp. rolnym 9 46 39 4 2 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 11 39 25 8 17 142 

Od 2000 do 2999 zł 11 46 26 4 14 170 
Od 3000 do 3999 zł 13 42 33 7 6 147 
Od 4000 do 5999 zł 22 45 23 3 7 135 
6000 zł i więcej 23 37 21 15 4 77 
Trudno powiedzieć 9 41 18 2 31 93 
Odmowa odpowiedzi 15 36 26 3 20 138 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 10 29 29 14 18 39 

Średnie 10 39 27 6 18 308 
Dobre 17 43 24 5 11 555 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 6 28 36 6 23 33 

Raz w tygodniu 13 40 27 4 15 334 
1-2 razy w miesiącu 13 46 24 4 12 119 
Kilka razy w roku 14 41 29 6 11 200 
W ogóle nie uczestniczy 19 46 18 7 10 199 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 22 52 14 5 7 193 
Centrum 16 41 27 3 13 226 
Prawica 11 34 34 8 12 352 
Trudno powiedzieć 9 45 13 5 27 113 
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Tabela (q79) 

 

31. Czy, Pana(i) zdaniem, w okresie sprawowania prezydencji Polska powinna 
skupić się przede wszystkim na: 

Liczba 
osób 

przedstawieniu 
swej wizji 

działania Unii 
Europejskiej 
na najbliższy 

czas 

dobrej 
organizacji 
i sprawnym 
kierowaniu 

pracami Rady 
Unii 

Europejskiej 

promocji 
naszego kraju 

w Unii 
Europejskiej 

Trudno 
powiedzieć 

Odmowa 
odpowiedzi 

% % % % % 

Ogółem 28 29 33 8 1 915 

Płeć Mężczyźni 28 28 37 7 1 431 
Kobiety 28 30 30 9 2 484 

Wiek 18-24 lata 33 34 29 3  87 

25-34 34 35 22 8 1 141 
35-44 30 29 37 3 1 178 
45-54 29 28 35 6 1 149 
55-64 24 28 39 6 3 140 
65 lat i więcej 24 25 33 17 1 220 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 24 29 34 11 1 379 

Miasto do 19 999 18 32 42 7 1 131 
20 000 - 99 999 36 25 34 4 0 177 
100 000 - 499 999 32 25 31 11 1 129 
500 000 i więcej mieszk. 36 39 19 2 3 100 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 21 20 32 25 2 126 

Zasadnicze zawodowe 23 25 41 9 1 197 
Średnie 25 31 37 5 1 323 
Wyższe 39 34 23 3 1 269 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym 
wykszt. 39 32 26 4  143 

Średni personel, technicy 48 21 25 3 3 40 
Pracownicy adm.-biurowi 22 40 30 4 4 62 
Pracownicy usług 31 30 32 4 2 65 
Robotnicy wykwalifikowani 19 30 44 7  95 
Robotnicy niewykwalifik. 23 21 48 9  28 
Rolnicy 14 4 78 3  30 
Pracujący na własny rach. 34 24 37 3 2 55 
Bezrobotni 17 13 45 25  14 
Emeryci 22 28 33 15 1 236 
Renciści 21 40 20 13 6 49 
Uczniowie i studenci 39 36 25   43 
Zajmujący się domem i inni 38 30 20 11  54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 33 27 35 3 1 127 

spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 33 34 31 3  92 
sekt. pryw. poza rolnict. 32 29 32 5 2 264 
prywatnym gosp. rolnym 15 7 71 7  35 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 1999 zł 22 27 35 15 1 144 

Od 2000 do 2999 zł 30 28 32 10  170 
Od 3000 do 3999 zł 31 32 32 5  149 
Od 4000 do 5999 zł 27 32 35 5 2 136 
6000 zł i więcej 37 39 22 1  77 
Trudno powiedzieć 23 32 32 9 3 95 
Odmowa odpowiedzi 30 19 38 9 4 145 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 26 31 31 10 2 39 

Średnie 24 28 34 11 3 316 
Dobre 31 29 32 7 0 559 

Udział 
w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 15 13 44 18 10 35 
Raz w tygodniu 27 29 36 8 0 338 
1-2 razy w miesiącu 26 23 40 10 1 119 
Kilka razy w roku 31 31 29 6 1 202 
W ogóle nie uczestniczy 31 36 25 8  199 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 27 39 30 4  193 
Centrum 32 28 33 6 0 226 
Prawica 31 25 36 8 0 352 
Trudno powiedzieć 16 31 31 20 2 117 
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Tabela (L1q81) 

 

32.1 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska realizowała 
następujące cele: Współfinansowanie przez UE Tarczy Wschód, zabezpieczającej 

wschodnią granicę Polski i Unii Europejskiej 
Liczba 
osób 

Bardzo 
ważne, 

priorytetowe 
Ważne 

Średnio 
ważne 

Niezbyt 
ważne 

W ogóle 
nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % % % 

Ogółem 54 33 7 1 1 5 906 

Płeć Mężczyźni 57 32 6 1 1 3 430 

Kobiety 51 34 7 1 1 6 476 

Wiek 18-24 lata 46 40 8 1  5 87 

25-34 46 39 8 2 2 3 139 
35-44 45 40 8 3 1 3 176 
45-54 62 29 6 1  2 149 
55-64 59 28 6  2 5 137 
65 lat i więcej 60 27 5 0 0 8 218 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 50 36 7 2 1 5 374 

Miasto do 19 999 52 37 6   5 129 
20 000 - 99 999 57 32 6 1  5 176 
100 000 - 499 999 54 34 5 1 0 5 127 
500 000 i więcej mieszk. 65 20 9  1 4 100 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 50 36 3  1 10 123 

Zasadnicze zawodowe 50 37 7 1 0 5 195 
Średnie 52 33 9 1 0 5 319 
Wyższe 60 29 5 1 1 2 269 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym 
wykszt. 59 32 6 1  3 143 

Średni personel, technicy 52 35 5 5  3 39 
Pracownicy adm.-biurowi 56 26 10 2 2 4 62 
Pracownicy usług 39 46 7 2 2 4 65 
Robotnicy wykwalifikowani 43 45 5 1  6 95 
Robotnicy niewykwalifik. 40 32 19  5 4 28 
Rolnicy 55 41 4    30 
Pracujący na własny rach. 61 30 6  1 2 54 
Bezrobotni 42 42 12 5   14 
Emeryci 59 28 5 0  7 233 
Renciści 60 20 6 2 2 10 46 
Uczniowie i studenci 61 28 4   7 43 
Zajmujący się domem i inni 46 41 11  2  54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 50 38 6 1  4 127 

spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 53 40 2  3 3 92 
sekt. pryw. poza rolnict. 51 33 9 1 1 5 261 
prywatnym gosp. rolnym 54 36 10    35 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 1999 zł 46 39 7 2 2 4 142 

Od 2000 do 2999 zł 55 34 7 1 1 3 170 
Od 3000 do 3999 zł 53 35 6 1 1 4 149 
Od 4000 do 5999 zł 64 26 8 1  2 135 
6000 zł i więcej 65 29 3  1 1 77 
Trudno powiedzieć 42 37 11   10 91 
Odmowa odpowiedzi 52 32 4 2 1 10 142 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 46 35 5 3 6 5 39 

Średnie 48 37 10 1 0 4 311 
Dobre 58 31 5 1 1 5 557 

Udział w 
prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 54 32 9   6 31 
Raz w tygodniu 55 32 6 0 1 6 337 
1-2 razy w miesiącu 46 37 9 3 1 4 119 
Kilka razy w roku 54 33 9 1  3 200 
W ogóle nie uczestniczy 59 32 4 1  3 199 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 58 31 9 0 1 2 193 
Centrum 55 34 4 2  5 226 
Prawica 58 31 6 1 1 2 352 
Trudno powiedzieć 35 42 8  1 15 115 
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Tabela (L2q81) 

 

32.2 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska realizowała 
następujące cele: Złagodzenie polityki klimatycznej, ograniczenie Zielonego Ładu 

Liczba 
osób 

Bardzo 
ważne, 

priorytetowe 
Ważne 

Średnio 
ważne 

Niezbyt 
ważne 

W ogóle 
nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % % % 

Ogółem 34 36 12 7 4 6 906 

Płeć Mężczyźni 41 29 12 9 5 4 431 

Kobiety 27 42 12 6 4 9 475 

Wiek 18-24 lata 34 33 14 11 4 4 87 
25-34 32 35 11 9 6 7 139 
35-44 32 35 14 9 6 4 177 
45-54 31 38 13 7 6 4 147 
55-64 37 38 10 2 5 8 136 
65 lat i więcej 35 37 11 6 1 11 220 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 36 32 12 9 3 8 375 

Miasto do 19 999 32 40 16 4 2 6 129 
20 000 - 99 999 37 35 12 6 6 4 176 
100 000 - 499 999 29 40 12 8 6 5 127 
500 000 i więcej mieszk. 29 43 9 6 9 5 98 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 27 36 10 9 2 15 124 

Zasadnicze zawodowe 35 37 16 5 1 6 195 
Średnie 37 37 9 7 4 6 320 
Wyższe 32 34 14 8 8 3 266 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. 
z wyższym wykszt. 33 34 12 11 7 2 143 
Średni personel, technicy 40 36 6 8 6 3 39 
Pracownicy adm.-biurowi 41 37 11 6 3 2 60 
Pracownicy usług 30 39 12 1 9 10 65 
Robotnicy wykwalifikowani 37 37 15 4 2 5 95 
Robotnicy niewykwalifik. 24 28 11 12 16 10 28 
Rolnicy 47 29 4 10  11 30 
Pracujący na własny rach. 30 33 9 13 10 4 55 
Bezrobotni 41 13 27  3 17 14 
Emeryci 32 39 12 6 2 10 233 
Renciści 37 24 18 8  13 46 
Uczniowie i studenci 37 34 9 14 3 3 43 
Zajmujący się domem i inni 22 52 17 2 5 2 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 36 30 14 8 6 5 125 
spółce właścicieli 
prywatnych i państwa 36 40 5 8 7 4 92 
sekt. pryw. poza rolnict. 33 36 13 8 7 4 262 
prywatnym gosp. rolnym 52 28 3 4 3 10 35 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 1999 zł 34 37 12 6 3 8 142 

Od 2000 do 2999 zł 41 35 10 8 3 3 170 
Od 3000 do 3999 zł 32 42 15 4 4 3 148 
Od 4000 do 5999 zł 32 35 12 13 6 2 134 
6000 zł i więcej 28 35 17 7 8 4 77 
Trudno powiedzieć 29 31 15 6 4 15 93 
Odmowa odpowiedzi 34 36 8 6 4 13 142 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 37 26 11 5 14 6 39 

Średnie 35 35 13 7 3 7 311 
Dobre 33 37 12 8 4 6 556 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 34 31 4 12 10 9 33 

Raz w tygodniu 36 39 11 6 2 6 336 
1-2 razy w miesiącu 37 37 15 4 1 5 118 
Kilka razy w roku 30 37 16 7 5 6 201 
W ogóle nie uczestniczy 30 31 11 10 10 7 199 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 23 39 17 9 8 4 193 
Centrum 29 38 17 7 4 5 226 
Prawica 46 32 9 6 4 3 350 
Trudno powiedzieć 23 39 7 7  24 115 
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Tabela (L3q81) 

 

32.3 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska realizowała 
następujące cele: Utrzymanie wsparcia finansowego dla słabiej rozwiniętych 

regionów Unii Europejskiej 
Liczba 
osób 

Bardzo 
ważne, 

priorytetowe 
Ważne 

Średnio 
ważne 

Niezbyt 
ważne 

W ogóle 
nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % % % 

Ogółem 22 58 13 2 1 4 905 

Płeć Mężczyźni 23 56 14 2 1 3 429 

Kobiety 21 60 12 2 1 5 476 

Wiek 18-24 lata 4 68 20 3 2 3 86 

25-34 25 50 21 3 1 1 139 
35-44 21 58 14 4 1 1 176 
45-54 23 64 8 1 1 3 149 
55-64 26 59 8 1 1 6 136 
65 lat i więcej 25 55 11 1 0 8 218 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 22 58 11 2 1 6 372 

Miasto do 19 999 21 59 15 1 1 3 129 
20 000 - 99 999 21 61 13 1 1 3 176 
100 000 - 499 999 26 55 16 2 0 2 127 
500 000 i więcej mieszk. 20 58 17 3  2 100 

Wykształcenie Podstawowe / 
gimnazjalne 16 61 8  2 13 122 
Zasadnicze zawodowe 23 59 14 1 0 3 195 
Średnie 25 57 12 1 1 4 319 
Wyższe 20 57 16 4 1 1 269 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. 
z wyższym wykszt. 22 58 15 4  1 143 

Średni personel, technicy 22 56 16 5   39 
Pracownicy adm.-biurowi 31 49 12 5 2 1 62 
Pracownicy usług 18 53 21   8 65 
Robotnicy 
wykwalifikowani 23 54 15 1 1 6 95 
Robotnicy niewykwalifik. 24 53 16  5 3 28 
Rolnicy 34 50 16    30 
Pracujący na własny 
rach. 17 66 7 8 1 2 54 
Bezrobotni 8 69 11  7 5 12 
Emeryci 22 59 10 1  8 233 
Renciści 31 54 13   2 45 
Uczniowie i studenci  79 15  4 3 43 
Zajmujący się domem 
i inni 27 64 7  2  54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 23 56 13 4 1 2 127 

spółce właścicieli 
prywatnych i państwa 24 56 14 3  3 92 
sekt. pryw. poza rolnict. 21 54 16 3 1 4 261 
prywatnym gosp. rolnym 37 48 12   2 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 19 57 16 2 2 4 142 

Od 2000 do 2999 zł 23 63 10 1  3 170 
Od 3000 do 3999 zł 28 56 11 3 1 1 149 
Od 4000 do 5999 zł 23 58 17 2 1  136 
6000 zł i więcej 19 57 18 6 1  77 
Trudno powiedzieć 20 57 13  1 9 91 
Odmowa odpowiedzi 21 57 9 1 1 11 139 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 20 54 16 5  5 39 

Średnie 21 56 15 1 1 6 310 
Dobre 23 60 11 2 1 3 555 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 18 59 12   11 32 

Raz w tygodniu 25 60 9 1 2 3 336 
1-2 razy w miesiącu 24 53 17 2 1 3 119 
Kilka razy w roku 20 63 12 3 1 1 200 
W ogóle nie uczestniczy 19 55 18 2  5 198 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 24 63 11 1  1 193 
Centrum 22 60 13 1 1 3 226 
Prawica 22 55 14 3 2 4 352 
Trudno powiedzieć 18 57 13 2  9 115 
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Tabela (L4q81) 

 

32.4 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska realizowała 
następujące cele: Działania na rzecz poprawy zdrowia psychicznego dzieci 

i młodzieży 
Liczba 
osób 

Bardzo 
ważne, 

priorytetowe 
Ważne 

Średnio 
ważne 

Niezbyt 
ważne 

W ogóle 
nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % % % 

Ogółem 62 31 3 1 0 3 909 

Płeć Mężczyźni 59 34 4 2 0 2 430 

Kobiety 65 29 3 1  3 479 

Wiek 18-24 lata 59 33 2 3  3 87 

25-34 62 33 3   2 138 
35-44 64 28 3 3 1 1 178 
45-54 60 36 3 1  1 149 
55-64 61 32 4 1  3 138 
65 lat i więcej 63 28 3 1 0 6 219 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 59 33 3 1  4 377 

Miasto do 19 999 60 33 3 1  2 131 
20 000 - 99 999 67 25 5 2  1 176 
100 000 - 499 999 60 33 3 1 2 2 125 
500 000 i więcej mieszk. 67 29 1 2  2 100 

Wykształcenie Podstawowe / 
gimnazjalne 53 36 3 1  7 124 
Zasadnicze zawodowe 59 33 4   4 197 
Średnie 63 31 2 2  2 319 
Wyższe 66 27 3 2 1 1 269 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. 
z wyższym wykszt. 64 30 3 2 1 1 143 

Średni personel, technicy 59 33 5 3   39 
Pracownicy adm.-biurowi 65 29 4 2   62 
Pracownicy usług 67 25 4   4 65 
Robotnicy 
wykwalifikowani 60 31 5   5 95 
Robotnicy niewykwalifik. 51 42 3   4 28 
Rolnicy 40 56 3    30 
Pracujący na własny 
rach. 62 35 2  1  55 
Bezrobotni 61 33 6    14 
Emeryci 63 29 2 1  5 234 
Renciści 63 24 6 3  3 45 
Uczniowie i studenci 69 25  6   43 
Zajmujący się domem i 
inni 61 37    2 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 62 31 3 1  2 127 

spółce właścicieli 
prywatnych i państwa 63 31 3 3   92 
sekt. pryw. poza rolnict. 62 30 4 1 1 2 262 
prywatnym gosp. rolnym 50 47 3    35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 58 35 3 3  1 144 

Od 2000 do 2999 zł 60 33 4 1  1 170 
Od 3000 do 3999 zł 69 24 4 1  2 147 
Od 4000 do 5999 zł 66 31 3    135 
6000 zł i więcej 64 28 3 2 3  77 
Trudno powiedzieć 59 31 2   8 93 
Odmowa odpowiedzi 56 35 2 1  7 143 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 70 30     39 

Średnie 54 37 4 0  4 312 
Dobre 66 28 3 2 0 2 557 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 43 49 6   2 34 

Raz w tygodniu 57 36 3 1 0 3 335 
1-2 razy w miesiącu 65 29 3 1 0 2 119 
Kilka razy w roku 67 25 4 1 1 3 201 
W ogóle nie uczestniczy 68 27 1 2  2 199 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 71 24 5   1 193 
Centrum 69 28 1   2 226 
Prawica 54 37 4 3 1 2 352 
Trudno powiedzieć 58 31 3   8 113 
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Tabela (L5q81) 

 

32.5 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska realizowała 
następujące cele: Działania na rzecz wejścia  Ukrainy do UE 

Liczba 
osób 

Bardzo 
ważne, 

priorytetowe 
Ważne 

Średnio 
ważne 

Niezbyt 
ważne 

W ogóle 
nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % % % 

Ogółem 9 27 27 15 12 10 903 

Płeć Mężczyźni 10 26 24 16 16 7 428 

Kobiety 8 29 29 14 8 12 475 

Wiek 18-24 lata 4 19 40 17 13 6 86 
25-34 6 22 21 22 20 9 139 
35-44 9 24 31 16 15 5 176 
45-54 7 28 29 19 9 7 149 
55-64 11 36 24 7 10 12 135 
65 lat i więcej 14 31 21 11 7 15 218 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 6 24 29 15 14 11 372 

Miasto do 19 999 12 26 31 12 7 11 129 
20 000 - 99 999 9 33 26 16 9 7 176 
100 000 - 499 999 14 29 21 16 12 7 127 
500 000 i więcej mieszk. 9 28 21 18 17 8 99 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 4 30 31 13 5 19 122 

Zasadnicze zawodowe 9 24 28 17 11 11 193 
Średnie 8 28 26 15 14 8 319 
Wyższe 13 28 25 16 14 5 269 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym 
wykszt. 13 23 27 18 13 5 143 
Średni personel, technicy 7 21 26 28 13 4 39 
Pracownicy adm.-biurowi 8 31 28 9 16 8 62 
Pracownicy usług 7 28 24 15 13 12 64 
Robotnicy wykwalifikowani 5 22 27 17 17 12 95 
Robotnicy niewykwalifik. 3 36 24 13 18 6 28 
Rolnicy  25 44 17 13  30 
Pracujący na własny rach. 11 34 19 17 10 9 54 
Bezrobotni 5 20 35 19 13 9 12 
Emeryci 14 33 22 10 6 15 233 
Renciści 4 28 19 17 19 12 45 
Uczniowie i studenci 4 12 44 18 14 8 43 
Zajmujący się domem i inni 5 24 38 20 8 5 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 8 30 33 11 11 8 127 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 11 26 23 14 16 10 91 
sekt. pryw. poza rolnict. 8 24 24 19 16 8 261 
prywatnym gosp. rolnym  25 38 19 15 2 35 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 1999 zł 3 25 29 15 14 14 142 

Od 2000 do 2999 zł 10 32 24 18 11 7 170 
Od 3000 do 3999 zł 11 29 30 17 8 6 149 
Od 4000 do 5999 zł 12 24 29 17 15 4 135 
6000 zł i więcej 12 32 24 14 14 3 77 
Trudno powiedzieć 9 26 31 8 10 16 91 
Odmowa odpowiedzi 8 24 21 14 14 18 138 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 5 28 9 19 30 8 39 

Średnie 10 20 32 14 13 10 308 
Dobre 9 31 25 16 10 9 555 

Udział w 
prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 5 23 34 10 5 23 31 

Raz w tygodniu 9 30 27 16 8 10 336 
1-2 razy w miesiącu 7 28 30 13 15 6 119 
Kilka razy w roku 10 25 29 16 13 7 200 
W ogóle nie uczestniczy 11 26 23 16 15 9 198 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 17 31 26 11 8 7 193 
Centrum 10 28 24 19 10 9 226 
Prawica 6 25 28 17 16 7 352 
Trudno powiedzieć 4 27 29 9 10 21 115 
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Tabela (L6q81) 

 

32.6 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska realizowała 
następujące cele: Rozwój energetyki atomowej 

Liczba 
osób 

Bardzo 
ważne, 

priorytetowe 
Ważne 

Średnio 
ważne 

Niezbyt 
ważne 

W ogóle 
nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % % % 

Ogółem 31 39 14 3 3 10 905 

Płeć Mężczyźni 43 38 10 2 3 5 430 

Kobiety 21 41 17 4 3 14 475 

Wiek 18-24 lata 22 41 20 7 3 7 86 
25-34 39 32 16 2 6 5 139 
35-44 28 41 18 2 4 7 177 
45-54 32 43 12 3 2 8 149 
55-64 28 44 11 1 1 14 136 
65 lat i więcej 34 37 9 4 2 14 218 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 27 42 13 3 3 12 372 

Miasto do 19 999 32 35 16 3 3 10 129 
20 000 - 99 999 33 41 15 3 1 6 176 
100 000 - 499 999 31 39 15 2 3 10 127 
500 000 i więcej mieszk. 44 32 10 5 3 6 100 

Wykształcenie Podstawowe / 
gimnazjalne 17 42 14 3 5 19 122 

Zasadnicze zawodowe 29 45 12 3 1 9 195 
Średnie 31 40 15 3 3 8 320 
Wyższe 40 33 14 3 3 7 268 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. 
z wyższym wykszt. 37 33 17 2 3 8 143 

Średni personel, technicy 42 30 20  3 6 39 
Pracownicy adm.-biurowi 38 39 12 5 5 2 61 
Pracownicy usług 27 39 23 2 2 7 65 
Robotnicy 
wykwalifikowani 29 41 19 3 2 6 95 
Robotnicy niewykwalifik. 33 39 8 4 10 6 28 
Rolnicy 17 58 15   10 30 
Pracujący na własny 
rach. 42 36 7 4 5 6 55 
Bezrobotni 17 36 18  20 9 12 
Emeryci 33 40 9 3 1 14 233 
Renciści 26 46 5 4  19 45 
Uczniowie i studenci 29 33 15 11  11 43 
Zajmujący się domem i 
inni 10 56 19 2 2 12 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 34 37 16 4 1 8 127 

spółce właścicieli 
prywatnych i państwa 32 48 10 3 5 2 92 
sekt. pryw. poza rolnict. 38 32 17 3 3 7 262 
prywatnym gosp. rolnym 21 48 22   9 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 22 48 13 1 4 11 142 

Od 2000 do 2999 zł 35 40 17 2 1 5 170 
Od 3000 do 3999 zł 36 41 9 6 4 5 148 
Od 4000 do 5999 zł 38 41 14 2 1 4 136 
6000 zł i więcej 43 30 16 2 2 6 77 
Trudno powiedzieć 26 32 15 6  20 91 
Odmowa odpowiedzi 24 36 13 3 5 18 140 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 32 36 4 6 15 7 39 

Średnie 30 39 17 4 1 9 311 
Dobre 32 40 13 2 3 10 555 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 24 45 2 10 3 16 32 
Raz w tygodniu 32 38 13 3 3 11 336 
1-2 razy w miesiącu 30 36 15 5 4 11 119 
Kilka razy w roku 31 45 14 2 3 6 201 
W ogóle nie uczestniczy 34 38 15 3 2 8 198 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 28 42 17 4 3 7 193 
Centrum 31 40 16 3 4 6 226 
Prawica 40 40 9 2 2 6 352 
Trudno powiedzieć 14 30 22 4 1 28 115 
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Tabela (L7q81) 

 

32.7 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska realizowała 
następujące cele: Poprawa cyberbezpieczeństwa (bezpieczeństwa w internecie) 

Liczba 
osób 

Bardzo 
ważne, 

priorytetowe 
Ważne 

Średnio 
ważne 

Niezbyt 
ważne 

W ogóle 
nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % % % 

Ogółem 48 40 6 2 1 4 908 

Płeć Mężczyźni 47 39 7 2 2 2 430 

Kobiety 48 40 5 2 0 5 479 

Wiek 18-24 lata 42 45 11 1 1  87 
25-34 55 34 6 4 1  138 
35-44 45 40 8 3 2 1 177 
45-54 49 46 4 1 1 1 149 
55-64 49 38 5 1 2 5 138 
65 lat i więcej 45 38 5 1 0 11 219 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 44 44 5 2 1 5 377 

Miasto do 19 999 54 32 9 1 1 3 130 
20 000 - 99 999 49 40 6 2  3 176 
100 000 - 499 999 48 41 6 2 2 2 125 
500 000 i więcej mieszk. 53 32 8 3 3 2 100 

Wykształcenie Podstawowe / 
gimnazjalne 33 48 5 3 2 10 124 

Zasadnicze zawodowe 41 45 5 1 0 7 197 
Średnie 52 38 5 2 0 2 318 
Wyższe 54 34 8 2 2 0 269 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. 
z wyższym wykszt. 52 32 9 4 2 1 143 

Średni personel, technicy 37 52 2 9   39 
Pracownicy adm.-biurowi 54 32 11 3   62 
Pracownicy usług 53 37 7 2  2 65 
Robotnicy 
wykwalifikowani 54 37 6  1 2 95 
Robotnicy niewykwalifik. 36 46 7  5 6 28 
Rolnicy 54 35 4   7 30 
Pracujący na własny 
rach. 46 49 5  1  55 
Bezrobotni 45 42 6  6  14 
Emeryci 45 40 5 1  10 234 
Renciści 42 45 3 3  7 45 
Uczniowie i studenci 50 33 12 3 2  43 
Zajmujący się domem 
i inni 39 59   2  54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 49 40 8 1  2 127 

spółce właścicieli 
prywatnych i państwa 56 37 2 3 1  92 
sekt. pryw. poza rolnict. 47 37 9 3 2 1 262 
prywatnym gosp. rolnym 58 32 4   6 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 40 50 3 3 2 3 144 

Od 2000 do 2999 zł 43 42 7 4 1 4 170 
Od 3000 do 3999 zł 53 35 9 1  2 147 
Od 4000 do 5999 zł 56 38 4 1 1  135 
6000 zł i więcej 58 33 6 1 3  77 
Trudno powiedzieć 47 28 12 2  11 93 
Odmowa odpowiedzi 42 44 4 1 1 8 143 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 54 35 9  2  39 

Średnie 38 48 7 2 1 5 312 
Dobre 53 35 6 2 1 4 557 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 37 33 9  6 15 34 
Raz w tygodniu 46 41 7 0 2 4 335 
1-2 razy w miesiącu 46 45 3 3  4 119 
Kilka razy w roku 45 42 6 4 1 3 201 
W ogóle nie uczestniczy 57 33 6 3 0 1 199 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 52 41 6 0  0 193 
Centrum 53 36 6 3  2 226 
Prawica 44 41 6 3 2 4 352 
Trudno powiedzieć 42 40 5 2 1 11 113 
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Polska prezydencja w UE. Po rekodowaniu 

Tabela (qq67) 

 

25. Czy pamięta Pan(i) kiedy Polska została członkiem 
Unii Europejskiej? Proszę podać rok, w którym to się 

stało. 
Liczba osób 

2004, prawidłowa 
odpowiedź 

nieprawidłowe 
odpowiedzi 

Trudno 
powiedzieć 

% % % 

Ogółem 49 15 36 903 

Płeć Mężczyźni 53 18 29 430 

Kobiety 46 12 42 474 

Wiek 18-24 lata 49 17 34 86 

25-34 66 11 23 139 
35-44 55 20 25 171 
45-54 57 16 27 149 
55-64 39 17 44 138 
65 lat i więcej 35 12 53 220 

Miejsce zamieszkania Wieś 44 13 43 376 

Miasto do 19 999 43 19 38 129 
20 000 - 99 999 49 21 30 176 
100 000 - 499 999 62 11 26 122 
500 000 i więcej mieszk. 62 15 23 100 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 29 6 65 126 

Zasadnicze zawodowe 31 14 55 194 
Średnie 50 18 32 318 
Wyższe 71 17 12 266 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 74 17 9 141 

Średni personel, technicy 62 20 18 39 
Pracownicy adm.-biurowi 59 12 29 62 
Pracownicy usług 61 19 20 63 
Robotnicy wykwalifikowani 43 16 41 94 
Robotnicy niewykwalifik. 47 22 31 28 
Rolnicy 52 9 38 30 
Pracujący na własny rach. 56 22 22 55 
Bezrobotni 20 13 66 13 
Emeryci 38 10 52 235 
Renciści 20 24 56 49 
Uczniowie i studenci 49 18 33 42 
Zajmujący się domem i inni 38 9 53 52 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 56 20 24 124 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 60 12 29 92 
sekt. pryw. poza rolnict. 63 18 20 259 
prywatnym gosp. rolnym 53 12 35 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 39 14 47 142 
Od 2000 do 2999 zł 50 14 37 168 
Od 3000 do 3999 zł 51 13 36 146 
Od 4000 do 5999 zł 53 25 23 136 
6000 zł i więcej 72 14 14 75 
Trudno powiedzieć 39 12 49 94 
Odmowa odpowiedzi 50 14 37 141 

Ocena własnych war. 
mater. 

Złe 56 7 37 39 
Średnie 42 14 44 307 
Dobre 53 16 31 556 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 21 7 72 33 
Raz w tygodniu 47 17 35 336 
1-2 razy w miesiącu 48 12 41 118 
Kilka razy w roku 50 13 36 201 
W ogóle nie uczestniczy 57 18 25 195 

Poglądy polityczne Lewica 59 16 25 192 
Centrum 46 21 32 223 
Prawica 54 13 34 350 
Trudno powiedzieć 30 9 61 115 
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Tabela (qq72) 

 

27. Po raz który Polska będzie sprawować prezydencję 
w Radzie Unii Europejskiej? 

Liczba osób 
Po raz drugi, 
prawidłowa 
odpowiedź 

 nieprawidłowe 
odpowiedzi 

Trudno 
powiedzieć 

% % % 

Ogółem 59 15 26 441 

Płeć Mężczyźni 64 15 21 241 

Kobiety 52 15 33 201 

Wiek 18-24 lata 33 24 44 22 
25-34 52 4 44 42 
35-44 48 25 27 69 
45-54 73 13 14 78 
55-64 58 16 26 87 
65 lat i więcej 62 13 25 144 

Miejsce zamieszkania Wieś 53 14 33 160 

Miasto do 19 999 63 12 25 62 
20 000 - 99 999 56 14 30 100 
100 000 - 499 999 62 22 16 57 
500 000 i więcej mieszk. 68 16 16 62 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 47 6 47 57 

Zasadnicze zawodowe 51 15 33 87 
Średnie 64 17 19 142 
Wyższe 62 16 21 156 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 57 14 29 75 

Średni personel, technicy 45 30 25 20 
Pracownicy adm.-biurowi 73 18 9 24 
Pracownicy usług 36 14 49 19 
Robotnicy wykwalifikowani 76 7 17 32 
Robotnicy niewykwalifik. 81 19  12 
Rolnicy 45 10 46 14 
Pracujący na własny rach. 69 13 17 30 
Bezrobotni 24 14 62 7 
Emeryci 62 12 25 154 
Renciści 43 37 20 24 
Uczniowie i studenci 42 16 42 11 
Zajmujący się domem i inni 40 15 45 19 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 61 15 24 58 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 45 17 38 32 
sekt. pryw. poza rolnict. 67 14 19 118 
prywatnym gosp. rolnym 56 8 36 17 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 45 23 32 68 

Od 2000 do 2999 zł 58 13 29 83 
Od 3000 do 3999 zł 56 12 31 69 
Od 4000 do 5999 zł 64 20 16 75 
6000 zł i więcej 70 9 21 45 
Trudno powiedzieć 62 12 26 38 
Odmowa odpowiedzi 59 12 29 63 

Ocena własnych war. 
mater. 

Złe 51 14 35 19 
Średnie 50 16 33 144 
Dobre 63 15 22 278 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 61  39 14 
Raz w tygodniu 59 17 24 161 
1-2 razy w miesiącu 50 22 28 58 
Kilka razy w roku 59 12 28 100 
W ogóle nie uczestniczy 65 13 22 96 

Poglądy polityczne Lewica 68 9 23 103 
Centrum 55 17 28 116 
Prawica 58 18 24 180 
Trudno powiedzieć 54 8 38 31 
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Tabela (q78) 

 

30.  Czy, Pana(i) zdaniem, prezydencja Polski w Radzie 
Unii Europejskiej przyczyni się do wzmocnienia pozycji 

Polski w Unii czy też nie? 
Liczba osób 

Tak Nie 
Trudno 

powiedzieć 

% % % 

Ogółem 56 31 14 903 

Płeć Mężczyźni 51 39 10 426 

Kobiety 60 23 18 477 

Wiek 18-24 lata 67 19 14 87 
25-34 51 39 10 138 
35-44 51 37 11 176 
45-54 60 27 13 149 
55-64 53 29 18 133 
65 lat i więcej 56 28 16 219 

Miejsce zamieszkania Wieś 48 31 21 374 

Miasto do 19 999 62 26 12 129 
20 000 - 99 999 62 30 8 176 
100 000 - 499 999 61 30 9 125 
500 000 i więcej mieszk. 58 38 4 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 51 18 31 124 

Zasadnicze zawodowe 47 36 18 193 
Średnie 56 34 10 316 
Wyższe 64 28 8 269 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 63 28 8 143 

Średni personel, technicy 47 43 10 39 
Pracownicy adm.-biurowi 59 26 14 62 
Pracownicy usług 61 25 14 62 
Robotnicy wykwalifikowani 43 43 15 95 
Robotnicy niewykwalifik. 48 39 13 28 
Rolnicy 49 51  30 
Pracujący na własny rach. 55 38 7 54 
Bezrobotni 40 20 40 14 
Emeryci 58 26 17 233 
Renciści 45 36 18 44 
Uczniowie i studenci 71 15 13 43 
Zajmujący się domem i inni 54 26 19 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 60 26 14 127 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 54 39 7 91 
sekt. pryw. poza rolnict. 53 36 11 260 
prywatnym gosp. rolnym 55 43 2 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 50 33 17 142 

Od 2000 do 2999 zł 57 30 14 170 
Od 3000 do 3999 zł 55 39 6 147 
Od 4000 do 5999 zł 67 26 7 135 
6000 zł i więcej 61 36 4 77 
Trudno powiedzieć 50 20 31 93 
Odmowa odpowiedzi 52 29 20 138 

Ocena własnych war. 
mater. 

Złe 39 43 18 39 
Średnie 49 33 18 308 
Dobre 61 28 11 555 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 34 42 23 33 
Raz w tygodniu 53 31 15 334 
1-2 razy w miesiącu 59 29 12 119 
Kilka razy w roku 54 34 11 200 
W ogóle nie uczestniczy 65 25 10 199 

Poglądy polityczne Lewica 74 19 7 193 
Centrum 57 30 13 226 
Prawica 45 42 12 352 
Trudno powiedzieć 54 18 27 113 
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Tabela (L1q81) 

 

32.1 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska 
realizowała następujące cele: Współfinansowanie przez UE Tarczy 

Wschód, zabezpieczającej wschodnią granicę Polski i Unii 
Europejskiej 

Liczba osób 
Bardzo ważne, 

ważne 
Średnio ważne 

Niezbyt ważne, 
w ogóle 

nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 87 7 2 5 906 

Płeć Mężczyźni 89 6 2 3 430 

Kobiety 86 7 2 6 476 

Wiek 18-24 lata 86 8 1 5 87 

25-34 85 8 4 3 139 
35-44 86 8 3 3 176 
45-54 91 6 1 2 149 
55-64 88 6 2 5 137 
65 lat i więcej 87 5 1 8 218 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 86 7 3 5 374 
Miasto do 19 999 89 6  5 129 
20 000 - 99 999 88 6 1 5 176 
100 000 - 499 999 88 5 2 5 127 
500 000 i więcej mieszk. 85 9 1 4 100 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 86 3 1 10 123 
Zasadnicze zawodowe 87 7 1 5 195 
Średnie 85 9 1 5 319 
Wyższe 90 5 3 2 269 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym 
wykszt. 90 6 1 3 143 

Średni personel, technicy 86 5 5 3 39 
Pracownicy adm.-biurowi 82 10 4 4 62 
Pracownicy usług 85 7 3 4 65 
Robotnicy wykwalifikowani 88 5 1 6 95 
Robotnicy niewykwalifik. 72 19 5 4 28 
Rolnicy 96 4   30 
Pracujący na własny rach. 91 6 1 2 54 
Bezrobotni 84 12 5  14 
Emeryci 88 5 0 7 233 
Renciści 80 6 5 10 46 
Uczniowie i studenci 89 4  7 43 
Zajmujący się domem i inni 87 11 2  54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 88 6 1 4 127 

spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 93 2 3 3 92 
sekt. pryw. poza rolnict. 84 9 2 5 261 
prywatnym gosp. rolnym 90 10   35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 85 7 4 4 142 

Od 2000 do 2999 zł 89 7 1 3 170 
Od 3000 do 3999 zł 88 6 2 4 149 
Od 4000 do 5999 zł 89 8 1 2 135 
6000 zł i więcej 95 3 1 1 77 
Trudno powiedzieć 79 11  10 91 
Odmowa odpowiedzi 84 4 2 10 142 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 81 5 9 5 39 

Średnie 85 10 1 4 311 
Dobre 89 5 1 5 557 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 85 9  6 31 

Raz w tygodniu 87 6 2 6 337 
1-2 razy w miesiącu 83 9 4 4 119 
Kilka razy w roku 87 9 1 3 200 
W ogóle nie uczestniczy 91 4 1 3 199 

Poglądy polityczne Lewica 88 9 1 2 193 
Centrum 89 4 2 5 226 
Prawica 89 6 2 2 352 
Trudno powiedzieć 77 8 1 15 115 
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Tabela (L2q81) 

 

32.2 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska 
realizowała następujące cele: Złagodzenie polityki klimatycznej, 

ograniczenie Zielonego Ładu 

Liczba osób 
Bardzo ważne, 

ważne 
Średnio ważne 

Niezbyt ważne, 
w ogóle 

nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 70 12 12 6 906 

Płeć Mężczyźni 70 12 14 4 431 

Kobiety 70 12 9 9 475 

Wiek 18-24 lata 67 14 16 4 87 

25-34 68 11 15 7 139 
35-44 67 14 15 4 177 
45-54 69 13 13 4 147 
55-64 75 10 7 8 136 
65 lat i więcej 71 11 7 11 220 

Miejsce zamieszkania Wieś 68 12 12 8 375 

Miasto do 19 999 72 16 6 6 129 
20 000 - 99 999 72 12 12 4 176 
100 000 - 499 999 69 12 14 5 127 
500 000 i więcej mieszk. 71 9 15 5 98 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 63 10 12 15 124 

Zasadnicze zawodowe 71 16 7 6 195 
Średnie 74 9 11 6 320 
Wyższe 67 14 16 3 266 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym 
wykszt. 67 12 18 2 143 

Średni personel, technicy 76 6 15 3 39 
Pracownicy adm.-biurowi 78 11 9 2 60 
Pracownicy usług 69 12 10 10 65 
Robotnicy wykwalifikowani 74 15 6 5 95 
Robotnicy niewykwalifik. 52 11 28 10 28 
Rolnicy 76 4 10 11 30 
Pracujący na własny rach. 64 9 23 4 55 
Bezrobotni 54 27 3 17 14 
Emeryci 71 12 8 10 233 
Renciści 61 18 8 13 46 
Uczniowie i studenci 71 9 17 3 43 
Zajmujący się domem i inni 74 17 7 2 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 66 14 15 5 125 

spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 76 5 15 4 92 
sekt. pryw. poza rolnict. 68 13 14 4 262 
prywatnym gosp. rolnym 80 3 7 10 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 71 12 9 8 142 

Od 2000 do 2999 zł 76 10 12 3 170 
Od 3000 do 3999 zł 74 15 8 3 148 
Od 4000 do 5999 zł 67 12 19 2 134 
6000 zł i więcej 63 17 16 4 77 
Trudno powiedzieć 60 15 10 15 93 
Odmowa odpowiedzi 69 8 10 13 142 

Ocena własnych war. 
mater. 

Złe 63 11 19 6 39 

Średnie 70 13 10 7 311 
Dobre 70 12 12 6 556 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 64 4 22 9 33 
Raz w tygodniu 75 11 8 6 336 
1-2 razy w miesiącu 75 15 5 5 118 
Kilka razy w roku 67 16 11 6 201 
W ogóle nie uczestniczy 61 11 20 7 199 

Poglądy polityczne Lewica 62 17 17 4 193 
Centrum 67 17 11 5 226 
Prawica 78 9 10 3 350 
Trudno powiedzieć 62 7 7 24 115 
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Tabela (L3q81) 

 

32.3 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska 
realizowała następujące cele: Utrzymanie wsparcia finansowego 

dla słabiej rozwiniętych regionów Unii Europejskiej 

Liczba osób 
Bardzo ważne, 

ważne 
Średnio ważne 

Niezbyt ważne, 
w ogóle 

nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 80 13 3 4 905 

Płeć Mężczyźni 79 14 4 3 429 

Kobiety 81 12 2 5 476 

Wiek 18-24 lata 72 20 5 3 86 

25-34 75 21 4 1 139 
35-44 80 14 5 1 176 
45-54 88 8 1 3 149 
55-64 85 8 2 6 136 
65 lat i więcej 80 11 1 8 218 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 80 11 3 6 372 

Miasto do 19 999 80 15 2 3 129 
20 000 - 99 999 83 13 2 3 176 
100 000 - 499 999 80 16 2 2 127 
500 000 i więcej mieszk. 78 17 3 2 100 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 77 8 2 13 122 

Zasadnicze zawodowe 82 14 1 3 195 
Średnie 83 12 2 4 319 
Wyższe 78 16 5 1 269 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 80 15 4 1 143 
Średni personel, technicy 78 16 5  39 
Pracownicy adm.-biurowi 80 12 7 1 62 
Pracownicy usług 71 21  8 65 
Robotnicy wykwalifikowani 77 15 2 6 95 
Robotnicy niewykwalifik. 77 16 5 3 28 
Rolnicy 84 16   30 
Pracujący na własny rach. 83 7 9 2 54 
Bezrobotni 77 11 7 5 12 
Emeryci 81 10 1 8 233 
Renciści 85 13  2 45 
Uczniowie i studenci 79 15 4 3 43 
Zajmujący się domem i inni 91 7 2  54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 80 13 5 2 127 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 80 14 3 3 92 
sekt. pryw. poza rolnict. 76 16 4 4 261 
prywatnym gosp. rolnym 85 12  2 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 76 16 4 4 142 

Od 2000 do 2999 zł 86 10 1 3 170 
Od 3000 do 3999 zł 84 11 4 1 149 
Od 4000 do 5999 zł 80 17 3  136 
6000 zł i więcej 75 18 7  77 
Trudno powiedzieć 77 13 1 9 91 
Odmowa odpowiedzi 78 9 2 11 139 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 74 16 5 5 39 

Średnie 77 15 2 6 310 
Dobre 82 11 3 3 555 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 77 12  11 32 

Raz w tygodniu 85 9 3 3 336 
1-2 razy w miesiącu 78 17 2 3 119 
Kilka razy w roku 83 12 3 1 200 
W ogóle nie uczestniczy 74 18 2 5 198 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 87 11 1 1 193 
Centrum 82 13 2 3 226 
Prawica 78 14 4 4 352 
Trudno powiedzieć 75 13 2 9 115 
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Tabela (L4q81) 

 

32.4 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska 
realizowała następujące cele: Działania na rzecz poprawy zdrowia 

psychicznego dzieci i młodzieży 

Liczba osób 
Bardzo ważne, 

ważne 
Średnio ważne 

Niezbyt ważne, 
w ogóle 

nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 93 3 1 3 909 

Płeć Mężczyźni 92 4 2 2 430 

Kobiety 93 3 1 3 479 

Wiek 18-24 lata 92 2 3 3 87 

25-34 95 3  2 138 
35-44 93 3 3 1 178 
45-54 95 3 1 1 149 
55-64 93 4 1 3 138 
65 lat i więcej 91 3 1 6 219 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 92 3 1 4 377 

Miasto do 19 999 94 3 1 2 131 
20 000 - 99 999 92 5 2 1 176 
100 000 - 499 999 93 3 2 2 125 
500 000 i więcej mieszk. 95 1 2 2 100 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 88 3 1 7 124 

Zasadnicze zawodowe 92 4  4 197 
Średnie 94 2 2 2 319 
Wyższe 94 3 2 1 269 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 94 3 3 1 143 
Średni personel, technicy 92 5 3  39 
Pracownicy adm.-biurowi 94 4 2  62 
Pracownicy usług 92 4  4 65 
Robotnicy wykwalifikowani 90 5  5 95 
Robotnicy niewykwalifik. 94 3  4 28 
Rolnicy 97 3   30 
Pracujący na własny rach. 98 2 1  55 
Bezrobotni 94 6   14 
Emeryci 92 2 1 5 234 
Renciści 87 6 3 3 45 
Uczniowie i studenci 94  6  43 
Zajmujący się domem i inni 98   2 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 94 3 1 2 127 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 94 3 3  92 
sekt. pryw. poza rolnict. 92 4 2 2 262 
prywatnym gosp. rolnym 97 3   35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 93 3 3 1 144 

Od 2000 do 2999 zł 94 4 1 1 170 
Od 3000 do 3999 zł 93 4 1 2 147 
Od 4000 do 5999 zł 97 3   135 
6000 zł i więcej 91 3 5  77 
Trudno powiedzieć 90 2  8 93 
Odmowa odpowiedzi 91 2 1 7 143 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 100    39 

Średnie 91 4 0 4 312 
Dobre 94 3 2 2 557 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 92 6  2 34 

Raz w tygodniu 93 3 1 3 335 
1-2 razy w miesiącu 94 3 1 2 119 
Kilka razy w roku 92 4 1 3 201 
W ogóle nie uczestniczy 95 1 2 2 199 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 95 5  1 193 
Centrum 97 1  2 226 
Prawica 91 4 3 2 352 
Trudno powiedzieć 89 3  8 113 
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Tabela (L5q81) 

 

32.5 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska 
realizowała następujące cele: Działania na rzecz wejścia Ukrainy 

do UE 

Liczba osób 
Bardzo ważne, 

ważne 
Średnio ważne 

Niezbyt ważne, 
w ogóle 

nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 36 27 27 10 903 

Płeć Mężczyźni 36 24 32 7 428 

Kobiety 37 29 22 12 475 

Wiek 18-24 lata 23 40 30 6 86 

25-34 27 21 43 9 139 
35-44 33 31 31 5 176 
45-54 35 29 29 7 149 
55-64 47 24 17 12 135 
65 lat i więcej 45 21 18 15 218 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 31 29 28 11 372 

Miasto do 19 999 38 31 20 11 129 
20 000 - 99 999 42 26 25 7 176 
100 000 - 499 999 43 21 29 7 127 
500 000 i więcej mieszk. 37 21 34 8 99 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 33 31 17 19 122 

Zasadnicze zawodowe 33 28 28 11 193 
Średnie 37 26 29 8 319 
Wyższe 40 25 29 5 269 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym 
wykszt. 37 27 31 5 143 

Średni personel, technicy 28 26 41 4 39 
Pracownicy adm.-biurowi 39 28 25 8 62 
Pracownicy usług 35 24 28 12 64 
Robotnicy wykwalifikowani 27 27 34 12 95 
Robotnicy niewykwalifik. 38 24 31 6 28 
Rolnicy 25 44 31  30 
Pracujący na własny rach. 45 19 27 9 54 
Bezrobotni 25 35 32 9 12 
Emeryci 48 22 16 15 233 
Renciści 33 19 35 12 45 
Uczniowie i studenci 16 44 32 8 43 
Zajmujący się domem i inni 29 38 28 5 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 38 33 22 8 127 

spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 37 23 30 10 91 
sekt. pryw. poza rolnict. 32 24 36 8 261 
prywatnym gosp. rolnym 25 38 34 2 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 29 29 29 14 142 

Od 2000 do 2999 zł 41 24 28 7 170 
Od 3000 do 3999 zł 39 30 25 6 149 
Od 4000 do 5999 zł 36 29 32 4 135 
6000 zł i więcej 44 24 28 3 77 
Trudno powiedzieć 35 31 17 16 91 
Odmowa odpowiedzi 32 21 28 18 138 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 33 9 49 8 39 

Średnie 30 32 27 10 308 
Dobre 40 25 26 9 555 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 28 34 16 23 31 
Raz w tygodniu 39 27 24 10 336 
1-2 razy w miesiącu 35 30 28 6 119 
Kilka razy w roku 35 29 29 7 200 
W ogóle nie uczestniczy 37 23 31 9 198 

Poglądy polityczne Lewica 48 26 19 7 193 
Centrum 38 24 29 9 226 
Prawica 31 28 33 7 352 
Trudno powiedzieć 31 29 19 21 115 
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Tabela (L6q81) 

 

32.6 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska 
realizowała następujące cele: Rozwój energetyki atomowej 

Liczba osób Bardzo ważne, 
ważne 

Średnio ważne 
Niezbyt ważne, 

w ogóle 
nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 71 14 6 10 905 

Płeć Mężczyźni 81 10 5 5 430 

Kobiety 62 17 7 14 475 

Wiek 18-24 lata 63 20 10 7 86 
25-34 71 16 7 5 139 
35-44 69 18 6 7 177 
45-54 75 12 5 8 149 
55-64 72 11 3 14 136 
65 lat i więcej 72 9 6 14 218 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 69 13 6 12 372 

Miasto do 19 999 68 16 6 10 129 
20 000 - 99 999 75 15 4 6 176 
100 000 - 499 999 70 15 5 10 127 
500 000 i więcej mieszk. 76 10 8 6 100 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 59 14 8 19 122 

Zasadnicze zawodowe 75 12 4 9 195 
Średnie 71 15 6 8 320 
Wyższe 73 14 6 7 268 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 70 17 5 8 143 

Średni personel, technicy 72 20 3 6 39 
Pracownicy adm.-biurowi 77 12 10 2 61 
Pracownicy usług 66 23 4 7 65 
Robotnicy wykwalifikowani 70 19 5 6 95 
Robotnicy niewykwalifik. 72 8 14 6 28 
Rolnicy 75 15  10 30 
Pracujący na własny rach. 78 7 9 6 55 
Bezrobotni 53 18 20 9 12 
Emeryci 73 9 4 14 233 
Renciści 72 5 4 19 45 
Uczniowie i studenci 63 15 11 11 43 
Zajmujący się domem i inni 66 19 4 12 54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 71 16 5 8 127 

spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 80 10 7 2 92 
sekt. pryw. poza rolnict. 70 17 6 7 262 
prywatnym gosp. rolnym 69 22  9 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 70 13 6 11 142 

Od 2000 do 2999 zł 75 17 3 5 170 
Od 3000 do 3999 zł 76 9 9 5 148 
Od 4000 do 5999 zł 79 14 3 4 136 
6000 zł i więcej 73 16 4 6 77 
Trudno powiedzieć 58 15 6 20 91 
Odmowa odpowiedzi 60 13 8 18 140 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 68 4 21 7 39 

Średnie 69 17 6 9 311 
Dobre 72 13 5 10 555 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 69 2 14 16 32 

Raz w tygodniu 70 13 5 11 336 
1-2 razy w miesiącu 66 15 8 11 119 
Kilka razy w roku 75 14 5 6 201 
W ogóle nie uczestniczy 73 15 5 8 198 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 70 17 6 7 193 
Centrum 71 16 7 6 226 
Prawica 81 9 4 6 352 
Trudno powiedzieć 45 22 6 28 115 
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Tabela (L7q81) 

 

32.7 Jak ważne jest, Pana(i) zdaniem, aby Unia Europejska 
realizowała następujące cele: Poprawa cyberbezpieczeństwa 

(bezpieczeństwa w internecie) 

Liczba osób 
Bardzo ważne, 

ważne 
Średnio ważne 

Niezbyt ważne, 
w ogóle 

nieważne 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 87 6 3 4 908 

Płeć Mężczyźni 86 7 4 2 430 

Kobiety 88 5 2 5 479 

Wiek 18-24 lata 87 11 3  87 

25-34 89 6 5  138 
35-44 86 8 5 1 177 
45-54 94 4 1 1 149 
55-64 87 5 3 5 138 
65 lat i więcej 83 5 2 11 219 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 87 5 3 5 377 

Miasto do 19 999 86 9 2 3 130 
20 000 - 99 999 89 6 2 3 176 
100 000 - 499 999 88 6 4 2 125 
500 000 i więcej mieszk. 85 8 6 2 100 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 81 5 4 10 124 

Zasadnicze zawodowe 86 5 2 7 197 
Średnie 90 5 3 2 318 
Wyższe 88 8 3 0 269 

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 84 9 7 1 143 
Średni personel, technicy 89 2 9  39 
Pracownicy adm.-biurowi 86 11 3  62 
Pracownicy usług 89 7 2 2 65 
Robotnicy wykwalifikowani 91 6 1 2 95 
Robotnicy niewykwalifik. 82 7 5 6 28 
Rolnicy 89 4  7 30 
Pracujący na własny rach. 94 5 1  55 
Bezrobotni 88 6 6  14 
Emeryci 85 5 1 10 234 
Renciści 86 3 3 7 45 
Uczniowie i studenci 83 12 5  43 
Zajmujący się domem i inni 98  2  54 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 89 8 1 2 127 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 93 2 5  92 
sekt. pryw. poza rolnict. 84 9 6 1 262 
prywatnym gosp. rolnym 90 4  6 35 

Dochody na jedną 
osobę 

Do 1999 zł 90 3 4 3 144 

Od 2000 do 2999 zł 85 7 4 4 170 
Od 3000 do 3999 zł 88 9 1 2 147 
Od 4000 do 5999 zł 94 4 2  135 
6000 zł i więcej 90 6 4  77 
Trudno powiedzieć 75 12 2 11 93 
Odmowa odpowiedzi 86 4 2 8 143 

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 89 9 2  39 

Średnie 86 7 3 5 312 
Dobre 88 6 3 4 557 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 70 9 6 15 34 

Raz w tygodniu 86 7 2 4 335 
1-2 razy w miesiącu 91 3 3 4 119 
Kilka razy w roku 87 6 4 3 201 
W ogóle nie uczestniczy 89 6 3 1 199 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 93 6 0 0 193 
Centrum 89 6 3 2 226 
Prawica 85 6 5 4 352 
Trudno powiedzieć 82 5 2 11 113 

 


